## Приключения Символа Нового года

Наступил 2024 год, и на Землю спустился Деревянный Дракон. Он прилетел в Россию всего лишь на год для того, чтобы найти своего друга. Наш герой шел через леса, поля и водоемы, и дошел до одного красивого города, под названием Саранск. Город очень понравился Дракону, он был такой чистый и красивый. Очень добрые люди жили в нем. Дракон очень долго искал своего друга – Черного Водяного Дракона, о нем ему рассказывала его бабушка. Он спрашивал у прохожих, видели ли они его друга, но те лишь в ответ отрицательно кивали головой. Тогда Дракон решил обойти все школы города и найти своего друга. Шла неделя, вторая, но наш герой так и не нашел своего друга, и у него осталась только одна школа, где он не был. Он зашел в Лицей №31, и увидел маленькую девочку, первоклассницу Машу. Дракон спросил у нее, знает ли она Черного Водяного Дракона. На что Маша ответила, наверное, это мой брат Роман, он по восточному гороскопу Черный Водяной Дракон. Дракон попросил ее отвести к Роману в класс, чтобы познакомиться. Открывая учебный класс, Дракон очень волновался, ведь он никогда не видел своего друга, Черного Водяного Дракона, а только слышал о его подвигах. Так и познакомились, Деревянный Дракон и Черный Водяной Дракон. Дружили они недолго, всего лишь год, но обещали помнить друг о друге всю жизнь. А Деревянный Дракон пообещал Роману, что пройдет всего лишь 12 лет и к нему в гости придет его брат, Красный Огненный Дракон.